
16 ΕΛΛΑΔΑ FRIDAY 22 JULY 2022 Ο ΚΟΣΜΟΣΕΛΛΑΔΑ

Καβάλα: Νηπιαγωγός φέρεται 
να ασελγούσε σε τρίχρονα παιδιά

τεσσάρων ετών.
Τα παιδιά, που εξομολογήθηκαν στους 
γονείς τους όσα βίωσαν δίπλα στη νηπι-
αγωγό, έκαναν λόγο για αγγίγματα στην 
κοιλιά και ύστερα στην ευαίσθητη περι-
οχή, αποκαλύπτοντας ότι η νηπιαγωγός 
τα φωτογράφιζε την ώρα που ασελγούσε 
πάνω τους.
Το γεγονός ότι η εν λόγω γυναίκα απα-
θανάτιζε τις πράξεις της κινεί υποψίες και 
γεννά ερωτήματα για το αν λειτουργούσε 
για λογαριασμό κάποιου κυκλώματος παι-
δικής πορνογραφίας.
«Πληροφορήθηκα από μητέρα άλλου 

Σ
ε αναβρασμό βρίσκονται οι κάτοι-
κοι στην Καβάλα, εξαιτίας της νη-
πιαγωγού η οποία φέρεται να έχει 
ασελγήσει σε τέσσερα παιδιά ηλι-

κίας 3-4 ετών.
Η υπόθεση αυτή εξετάζεται σε συνδυασμό 
και με την υπόθεση τους 43χρονου από 
την Δράμα, στην κατοχή του οποίου εντο-
πίστηκε το μεγαλύτερο υλικό παιδικής 
πορνογραφίας που έχει βρεθεί ποτέ στην 
Ελλάδα. 
Οι Αρχές θεωρούν πως οι δύο υποθέσεις 
ενδεχομένως να συνδέονται, όπως ανα-
φέρει η εφημερίδα Realnews καθώς, από 
τη μία, στην κατοχή του 43χρονου εντο-
πίστηκε το μεγαλύτερο υλικό παιδικής 
πορνογραφίας που έχει βρεθεί ποτέ στην 
Ελλάδα, ενώ, από την άλλη, η νηπιαγω-
γός φέρεται να φωτογράφιζε τα παιδιά-
θύματά της.
Στην Καβάλα, η τοπική κοινωνία παραμέ-
νει σοκαρισμένη μετά τις καταγγελίες γο-
νέων ότι μια νηπιαγωγός προχώρησε σε 
ασελγείς πράξεις σε βάρος των ανήλικων 
παιδιών τους, ηλικίας από τριών έως και 
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παιδιού ότι ο γιος της, που επίσης κακο-
ποιήθηκε, της ανέφερε ότι είδε και στην 
κόρη μου να συμβαίνουν τα ίδια. Αμέ-
σως ζήτησα τη βοήθεια παιδοψυχολόγου 
για να με κατευθύνει. Έπαθα σoκ όταν η 
τριάμισι ετών κόρη μου μου περιέγραψε 
και μου έδειξε τον τρόπο που την άγγιζε η 
συγκεκριμένη νηπιαγωγός στα απόκρυφα 
σημεία του σώματός της», δηλώνει οργι-
σμένη στη Realnews η μητέρα ενός κο-
ριτσιού που φαίνεται να έπεσε θύμα των 
αρρωστημένων ορέξεων της νηπιαγωγού.
Μάλιστα, όπως υποστηρίζει η μητέρα, 
η νηπιαγωγός, στην προσπάθειά της να 
εξασφαλίσει ότι τα παιδιά δεν θα μιλή-
σουν στους γονείς τους, τους έλεγε ότι 
αυτό είναι το δικό τους μυστικό.
«Της έλεγε ότι μπορούμε να λέμε μικρά 
ψεματάκια και ότι αυτό είναι το μυστικό 
μας και δεν το λέμε ούτε στη μαμά, ούτε 
στα άλλα παιδάκια. Έχω τεράστια αγωνία 
για το τι μπορεί να προξένησε η συγκε-
κριμένη στην ψυχή της μικρής μου», λέει 
με όση ψυχραιμία της έχει απομείνει η 
μητέρα.

Νικόλας Γιατρομανωλάκης κατά «Μακελειού» για 
πρωτοσέλιδο που εξισώνει ομοφυλοφιλία και παιδεραστία

«Μέχρι σήμερα απαξίωνα άρθρα και 
πρωτοσέλιδα σαν το σημερινό και δεν 
ασχολούμουν περαιτέρω. Όμως ίσως 
αυτό δίνει λάθος μήνυμα εντέλει, ειδικά 
στην περίοδο που διανύουμε. Δεν είναι 
φυσικά η πρώτη φορά που η συγκεκριμέ-
νη εφημερίδα με συκοφαντεί, χωρίς να 
έχουν προκληθεί ιδιαίτερες αντιδράσεις. 
Ίσως γιατί αυτά τα πρωτοσέλιδα δεν προ-
κύπτουν αυτοφυώς, αλλά αποτελούν από-
τοκο της τοξικότητας που χαρακτηρίζει 
και πάλι την πολιτική ζωή του τόπου μας.
» Υπάρχουν κάποιοι στην πολιτική και 
κοινωνική ζωή του τόπου που ευδοκι-
μούν στο κλίμα τοξικότητας που καλλι-
εργείται συστηματικά. Υπάρχουν κάποιοι 
που συνειδητά επικαλούνται το «κοινό 
περί δικαίου αίσθημα» παρότι ξέρουν σε 
ποιον ολισθηρό, κατηφορικό δρόμο οδη-
γεί. Υπάρχουν κάποιοι θεωρητικοί υπε-
ρασπιστές των ΛΟΑΤΚΙ+ δικαιωμάτων 
που στην πράξη δεν ενοχλούνται από την 
εξίσωση ομοφυλοφιλίας και παιδεραστί-
ας που επιχειρείται, αν έτσι πρόκειται να 
εξυπηρετηθούν πρόσκαιρα κάποιες σκο-
πιμότητες. Υπάρχουν κάποιοι που πετούν 
λάσπη στον ανεμιστήρα και δεν καταλα-
βαίνουν ότι λερώνονται και οι ίδιοι ανε-
ξίτηλα.
» Υπάρχουν κάποιοι που καταδικάζουν 
άλλες ομοφοβικές επιθέσεις αλλά δεν 

Ο 
υφυπουργός Πολιτισμού και 
Αθλητισμού, αρμόδιος για θέμα-
τα σύγχρονου πολιτισμού, Νικό-
λας Γιατρομανωλάκης, στρέφεται 

κατά της εφημερίδας «Μακελειό» εξαιτίας 
πρωτοσέλιδου δημοσιεύματος με τίτλο 
«Αυτοί ψάρευαν παιδάκια & το τέρας τα 
βίαζε».
Όπως επισημαίνει ο ίδιος σε ανάρτησή 
του, το ακραίο και υβριστικό δημοσίευμα, 
που συνέδεε το όνομά του με την υπόθεση 
του καταδικασμένου για τον βιασμό δύο 
ανηλίκων Δημήτρη Λιγνάδη, χρησιμο-
ποιώντας ως «επιχείρημα» την σεξουαλι-
κή του ταυτότητα, τον έκανε να αλλάξει τη 
στάση απαξίωσης και σιωπής που ακο-
λουθούσε μέχρι προσφάτως απέναντι σε 
αντίστοιχες δημόσιες προσωπικές επιθέ-
σεις, και να επιλέξει για πρώτη φορά τον 
δρόμο της Δικαιοσύνης.
Ο κ. Γιατρομανωλάκης εξηγεί την απόφα-
σή του, κάνοντας λόγο -μεταξύ άλλων- σε 
«τοξικότητα στην πολιτική και κοινωνική 
ζωή του τόπου στην οποία κάποιοι ευδο-
κιμούν» αλλά και σε «κάποιους «θεωρητι-
κούς υπερασπιστές των ΛΟΑΤΚΙ+ δικαι-
ωμάτων που στην πράξη δεν ενοχλούνται 
από την εξίσωση ομοφυλοφιλίας και παι-
δεραστίας που επιχειρείται, αν έτσι πρό-
κειται να εξυπηρετηθούν πρόσκαιρα κά-
ποιες σκοπιμότητες».
Ολόκληρη η ανάρτησή του
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ενοχλούνται αν τρίτοι αποκαλούν τον 
Αλέξη Πατέλη και εμένα «κτηνοβάτες και 
ανώμαλους», γιατί εμείς «τα θέλαμε και τα 
πάθαμε αφού ξέραμε που μπλέκαμε» (αν 
σας θυμίζει victim blaming αυτή η φρά-
ση, ίσως είναι), ή πολύ απλά γιατί δεν εί-
μαστε «σαν αυτούς» (αν σας θυμίζει ρατσι-
σμό αυτή η φράση, ίσως είναι). Υπάρχουν 
και οι άλλοι που λένε (αντιγράφοντας από 
τα σχόλια στο site του «Μακελειού») ότι 
«στήν Αθήνα τού Σόλωνα θά [μας] είχαν 
καταδικάσει είς θάνατο.»
» Θεωρώ αυτό το τοξικό κλίμα που καλ-
λιεργείται ευθεία απειλή όχι μόνο κατά 
των ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων αλλά κατά της 
κοινωνίας μας συνολικά. Για τον λόγο 
αυτό σήμερα προχώρησα σε έγκληση 
κατά της εφημερίδας “Μακελειό”, ακόμα 
και αν ξέρουμε ότι οι ηθικοί αυτουργοί 
θα συνεχίζουν να δημαγωγούν από τον 
άμβωνά τους».


